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I. Správa z auditu účtovnej závierky

Nózor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky účtovnej jednotky Trenčiansky samosprávny kraj (d'alej aj ,,účtovná
jednotka"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému
dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.
Podl'a nášho názoru, prĺložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie účtovnej
jednotky k 3]-' decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podl'a zákona č. a3I/2oo2Z 'z. o účtovníctve v zneníneskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve").

Zóklod pre názor
Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on Audĺtĺng, lSA).
Naša zodpovednosť podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej
závierky. od účtovnejjednotky sme nezávĺslípodl'a ustanovenízákona č.423/201'5 o štatutárnom audite a o
zmene a doplnení zákona č' 431'/2oo2Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o
štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit
účtovnej závĺerky a splnili sme aj ostatné požĺadavky týchto ustanovenítýkajúcich sa etiky. Sme presvedčení,
že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zd ô ra zn e n ie s kutoč n osti

Tak ako sa uvádza v Poznámkach k 31 12.2024, Čl. l, bod 3 - lnformácie o štatutárnych zástupcoch
a organizačnej štruktúre účtovnej jednotky, novelou zákona o štatutárnom audite č' Io5/zo24 Z. z' sa

súčinnosťouod1. júna2024stalivyššieúzemnécelkyvzmysle92ods.L5písm'f) zákona č.423/2OI5Z'z.
oštatutárnom audite aozmene adoplnení zákona č' 431/2oo2 Z. z. oúčtovníctve vznení neskorších
predpisov subjektom osobitného významu. V zmysle uvedeného je TSK v čase zostavenĺa účtovnej závierky
k33..12.2024 subjektom osobĺtného významu. Týmto zanikla povĺnnosť zriadenĺa Výboru pre audit. Výbor pre
audit TSK bude zrušený uznesením Zastupĺtelstva TSK.

Náš názor nie je z vyššie uvedených dôvodov modifikovaný.

Zod oove d n osť štatutá rn e ho oraónu zo účtovnú zóvierku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenĺe tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby'

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti účtovnej
jednotky nepretržite pokračovať vo svojej činnostĺ, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého
pokračovania v čĺnnosti, ak je to potrebné , a za použitĺe predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti
v účtovníctve.



Štatutárny orgán je d'alej zodpovedný za dodržiavanie povinností podl'a Zákona č. 583/2oo4 Z. z.

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení

( d'alej len,, zákon o rozpočtových pravĺdlách").

Zodoovednosť oudítora za audit účfovnei závicrkv

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru' Primerané

uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nĺe je zárukou toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť

v dôsledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakáva{ že

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomicke rozhodnutia pouŽívatelbv, uskutočnené na základe

tejto účtovnej závierky.

Súčasťou audĺtu je aj overenie dodržiavania povĺnností účtovnej jednotky podl'a požiadaviek zákona

o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovĺ toto

overenie vykonať'

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu

uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

ldentifĺkujeme a posudzujeme rizĺká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu

alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto rĺzĺká a získavame

audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutĺe základu pre náš názor. Riziko neodhalenia

významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod

môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie

internej kontroly.

oboznamujeme sa s internými kontrolamĺ relevantnýmĺ pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské

postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol

účtovnej jednotky'

Hodnotíme vhodnosť pouŽĺtých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov

a uvedenie s nimi súvisiacich ĺnformácĺí, uskutočnene štatutárnym orgánom.

Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého

pokračovania v čĺnnostĺ a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, čĺ existuje významná

neĺstota v súvislostĺ s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť

účtovnej jednotky nepretržite pokračovať v činnostĺ. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota

existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvĺsiace informácie uvedené v účtovnej

závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú

z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informáciív nej uvedených,

ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedĺe k ĺch

vernému zobrazeniu.
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So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový harmonogram

auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré

identifĺkujeme počas auditu'



lI. Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

ll,7 Správa k informáciám, ktoré sa uvódzajú vo výročnej správe

štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a požiadaviek
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo
výročnej správe.

V súvislostĺ s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenýmĺ
vo výročnej správe a posúdenie, či tieto ĺnformácie nie sú vo významnom nesúlade s audĺtovanou účtovnou
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získalĺ počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť
významne nesprávne.

Účtovná jednotka nezostavila individuálnu výročnú správu ako samostatný dokument ku dňu vydania správy
audítora z auditu účtovnej závierky . Nakol'ko zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku , údaje z individuálnej
výročnej správy uvedie v konsolidovanej výročnej správe'

Po jej získaní posúdime, či konsolĺdovaná výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje
zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas audĺtu konsolidovanej účtovnej závierky, vyjadríme
názor, či'.

- informácie uvedené v konsolidovanejvýročnej správe zostavenej za rok 2024sú v súlade s konsolidovanou
účtovnou závierkou a ĺndividuálnou účtovnou závierkou za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa vrátane údajov individuálnej výročnej správy obsahuje ĺnformácĺe podl'a
zákona o účtovníctve'

okrem toho uvedieme, či sme zistilivýznamné nesprávnostiv konsolĺdovanejvýročnej správe vrátane údajov
individuálnej výročnej správy na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácĺi v nej, ktoré sme získalĺ
počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky a ĺndividuálnej účtovnej závierky.

Il.2 Správa z overenio dodržiavonia povinností účtovnej jednotky podlh požiadaviek zákona o rozpočtových
pravidlách

Na základe overenĺa dodržĺavania povinností podl'a požiadavĺek zákona o rozpočtových pravidlách, platných
v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových
pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonad konštatujeme, že účtovná jednotka konala v súlade
s poŽiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

V Trnave, dňa 28.03.2025

EKOPRAKTIK, spol. s r. o.
Kapitulská 14
9L7 OL Trnava
obchodný register Trnava, odd.: Sro, č. vložky: 325lT
Licencia SKAU č. 51

lng. Viliam Kupec, PhD., MBA
Zodpovedný audítor
Licencia SKAU č.395
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